Kpyxok «MatemaTtuka v waxmartbl»

Tema: «Becenbin cyeT»

Llenb OesaTenbHOCTU Negarora: pasButue MatemMaTnyeckux
cnocobHocTel yyalLmnxcs; hopMMpoBaHME SNEMEHTOB FTOFMYECKOM U
anropuTMNUYECKOM rPaMOTHOCTMW.

NMnaHnpyemble pe3ynbraTthbl:

MpedmemHblie: co3naTtb ycnosus Ans doOpMUPOBaHUS HaBblka YCTHOIO
cyeTa Ha OCHOBE JeCATUYHOro CocTaBa YMCna;

MemanpedmemHble:
[lo3HasamerbHbIe: co3aaTb Ha 3aHATUM CUTYyaLUUM aKTUBHOIO NOUCK3;

PeeynﬂmueHb/e: co34aThb yCJioBUA AndA oBriageHnA 3fieMeHTapHbIMU
HaBblKaMW UCCJ1EON0BATESIbCKON OEATENIbHOCTMW,

KoMmmyHUKamueHbI€e: y4nTb y4aLLMXCA paccyaaTtb, CTPOUTb
MOHOJTOrM4YeCcKoe BbliCKa3blBaHNE;

JluyHOCMHbIe: NpefoCcTaBUTb BO3MOXHOCTb cAenaTb cobcTBeHHoe
OTKpbITUE.












3HaHWe v Tpya B TECHOU ApYxKOe




8+2

60-20=

400+200=



[1eCATKN 1 COTHU
MOXXHO CKNnaablBaTb U
BblYUTATb, KaK
eanHnUbI.



KapTouka 1

1.PeLwwin npumepsi:

14-4= 12-2=

11-10= 10+6=

10+7= 19-10=

18-10= 10+8=

10+3= 17-7=

2. BctaBb nponyLleHHble Ynucna:
10cm=__ OMm

15cM=__OM __ CM

3. Pewn 3agauvy:

Y KaTtu kapaHgaw 3a 3 pyons n py4ka 3a 7 pyornen. CKonbKo
CTOSAIT py4yKa U KapaHgall BMecTe?



KapTo4ka 2

1.Pewin npumepsobl:

10+10= 70+20=
60—40= 50-30=
30-20= 100-80=
30+60= 90-40=
30-30= 80—40=

2. BctaBb nponyLeHHble Ynucna:
60cm=__Om 30M=__ CM
20cmM=__ OM 15cmMm=__ M _CM

3. Pewn 3agauvy:

Mawa Kynuna 3 gecaTtka TeTpagen B KNeTky 1 2 AecAaTka
TeTpaneun B nnHenky. CKONbKO BCEro TeTpageun Kynuna
Mawa?



KapTouyka 3

1.Pewu npumepsbl:

100+100=

600-400=
300-200=
300+600=
300-300=

700+200=
500-300=
900-800=
800-400=
500+400=

2. BctaBb nponyweHHble Ycra:

90—__ =80

__+50=80
_=50=20

60+ =100

__+60=80

__—60=30
50+_ =60
__+30=70
80— =10

50-40=_

3. Pewn 3agauvy:

Bops roctun y 6abyLikun 2 Hegenu u 2 gHA. CKonbKo gHen roctun bopsa?



[1OHATb 3a4aHMe U NnoAyMaTb O
peweHnn CamoCToATEeNbHO.

BbicnylwaTb MHEHUEe KaXXa0ro.
Hantu obuiee pelwieHue.

BoibpaTh

BbICTYNatoLWeEro.




KapTouka 1

1.PeLwwin npumepsi:

14-4=10 12-2=10

11-10=1 10+6=16

10+7=17 19-10=9

18-10=8 10+8=18

10+3=13 17-7=10

2. BctaBb nponyLleHHble yncna:
10cm=1Mm

15cMm=10M 5 cm

3. Pewn 3agauvy:

Y KaTtu kapaHgaw 3a 3 pyons n py4ka 3a 7 pyornen. CKonbKo
CTOSAT KapaHaall 1 py4Yka BMecTe?

3+7=10 (p.)
OTBeT: 10 pybnemn cToAT KapaHaall U pyyka BMECTE.



KapTo4ka 2

1.Pewin npumepsobl:

10+10=20 70+20=90
60—40=20 50-30=20
30-20=10 100—-80=20
30+60=90 90-40=50
30-30= 0 80—40=40

2. BctaBb nponylUeHHble Yncna:
60 CM =6 AM 3aM = 30 C™
20CM =2 M 15cmM=10M 5 c™m

3. Pewn 3agauvy:

Malua kynuna 3 gecaTtka TeTpagen B KNneTky U 2 ecATka
TeTpagen B nuHenky. CKOMbKO BCero TeTpagemn Kynuna
Mawa?

30+20=50 (T.)

OtBeT: 50 TeTpagen kynuna Mauwa.



KapTouyka 3

1.Pewu npumepsbl:

100+100=200 700+200=900
600—-400=200 500-300=200
300-200=100 900-800=100
300+600=900 800-400=400
300-300=0 500+400=900
2. BctaBb nponyLieHHble ynecna:
90-10=80 90-60=30
30+50= 80 50+10=60
70-50=20 40+30=70
60+40=100 80-/0=10
20+60= 80 50-40=10

3. Pewun 3apavy:

bopsa roctun y 6abyLiku 2 Hegenu u 2 gHA. CKornbKo gHen roctun bops?
7-2+2=16 (4.)

OTBeT: 16 gHen rocTun bops.



MaTtemaTnyeckmm okyc

1+5—-1-2-3=




Pegnekcus

CMOI

3AHOMHMJ1



